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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ISPORUKA OD PIJANSTVA 

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

 

 

 “Pokažite mi nekoga tko previše pije, tko mora isprobati 

neko novo piće, a ja ću vam pokazati nekoga jadnog i 

žalosnog samoga sebe, koji uvijek izaziva probleme i uvijek 

se žali. Oči su mu krvave, a ima modrice koje su se mogle 

izbjeći. Ne dopustite da vas vino iskuša, iako je bogato 

crvene boje, iako svjetluca u šalici i glatko se 

spušta. Sljedeće jutro osjećat ćete se kao da vas je 
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ugrizla zmija otrovnica . Čudne će vam se prilike pojaviti 

pred očima i nećete moći jasno misliti ili govoriti. Osjećat 

ćete se kao da ste vani u oceanu, bolesni od mora, njišući se 

visoko u такеlaženju broda koji se baca. "Sigurno sam 

pogođen", reći ćete; »Sigurno su me pretukli, ali ne sjećam 

se toga. Zašto se ne mogu probuditi? Treba mi još jedno 

piće. " ( Poslovice 23: 29-35) 

U rajskom vrtu nije bilo opojnog pića. Fermentacija, 

korupcija, bolest i smrt došle su na svijet progresivnim 

grijehom. U doba Noe fermentacija je vjerojatno bila nova 

i njegove posljedice bile su mu nepoznate. Njegovo 

pijanstvo donijelo je prokletstvo nad 

Kanaanom. ( Postanak 9: 20-27) 

Što Bog kaže o pijanstvu! 

Riječ Božja posve je jasna u pogledu grijeha pijanstva i 

izjavljuje da: "Nijedan pijanac neće posjedovati Božje 

Kraljevstvo." (1. Korinćanima 6,10). Osim ako se ne okrene 

od ove zle navike. 

Zlo alkohola 

”Pretpostavimo da čovjek ima sina tvrdoglavog i buntovnog, 

sina koji se neće pokoriti roditeljima, iako ga oni 

kažnjavaju. Roditelji će ga odvesti pred čelnike grada u 

kojem živi i natjerati ga da mu se sudi. Oni će im reći: 'Naš 

je sin tvrdoglav i buntovan i odbija nas poslušati; troši novac 

i pijanac je. ' Tada će ga gradski ljudi kamenovati do smrti 

i tako ćete se riješiti ovog zla. " ( Ponovljeni zakon 21: 18-

21). „Ti i tvoji sinovi ne smijete ući u šator moje prisutnosti 

nakon što popijete vino ili pivo; ako to učinite, umrijet ćete. 

" ( Levitski zakonik 10: 9). "Previše pijenja čini te glasnim i 

glupim, glupo je napiti se." ( Izreke 20: 1). “Kraljevi ne bi 
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smjeli piti vino ili žudjeti za alkoholom. Kad piju, 

zaboravljaju zakone i zanemaruju prava ljudi u 

nevolji. Alkohol je za ljude koji umiru, za one koji su u bijedi. 

" ( Izreke 31: 4-6). “Osuđeni ste! Junaci vinske 

boce! Hrabro i neustrašivo što se tiče miješanja 

pića! (Izaija 5:22). 

“Čak su i proroci i svećenici toliko pijani da teturaju. Popili 

su toliko vina i pića da zbunjeno posrću. Proroci su previše 

pijani da bi razumjeli vizije koje Bog šalje, a svećenici su 

previše pijani da bi odlučivali o slučajevima koji su im 

predočeni. Stolovi na kojima sjede prekriveni su 

povraćanjem i nije ostalo čisto mjesto. " (Izaija 28: 7-8). 

Snažno piće nije hrana i nije bitno za našu dobrobit. To je 

opojno i zbunjuje um onoga koji pije. Ne ide samo u želudac, 

već i u glavu i dominira cijelom osobom. Stoga Apostel Paul 

kaže: „Ne opijajte se vinom koje će vas samo 

upropastiti; umjesto toga, ispunite se Duhom. 

" ( Efežanima 5:18). 

  

Alkohol pretvara osobu u pauna, majmuna, lava i na kraju 

svinju . Kad je osoba malo popila, ponos dolazi u 

srce. Smatra da je pametniji i zgodniji od bilo koga 

drugog. Također za sebe misli da je bogat i počinje rasipati 

svoj novac stavljajući druge na piće i tako troši svoj novac 

dok njegova supruga i djeca možda gladuju, u nedostatku 

odjeće i odgovarajućeg doma. Ne shvaća da ga je obuzeo taj 
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duh ponosa i bezobzirnosti. U očima drugih ljudi on je poput 

pauna koji raširi perje da pokaže svoju ljepotu i boju. 

Nakon što popije još malo, počinje puno pričati o sebi, 

hvaleći sebe i oponašajući druge. Kad otkrije da njegovo 

glupo razgovaranje nasmijava druge, on postaje odvažniji i 

govori gluplje nego ikad. Počinje se hvaliti velikim stvarima 

koje nikada nije učinio. Ne shvaća da se ponaša poput 

majmuna. 

Kako nastavlja piti, počinje se osjećati snažno i smjelo 

poput lava. Misli da se može boriti sa svima i sa svima i ne 

boji se ničega. Osjeća se kao div i razbija i razbija sve što 

mu se nađe na putu. Osjeća se oduševljeno kad ljudi 

pobjegnu u strahu i teroru. Počinje rikati poput lava i tjera 

suprugu i djecu da mu u strahu pobjegnu, dok on razbija dom 

i počinje se boriti sa svima, a ne boji se ubosti nožem ili 

ubiti. 

Osim toga, dok nastavlja piti jer je alkohol požar koji troši 

njegovu žeđ, utječu na njegov um. U glavi mu se počne 

vrtjeti i počinje teturati cijelim tijelom, s isturenim očima, 

sada počinje vidjeti sve moguće stvari. Piće ga je popravilo 

i napokon se valja po zemlji poput svinje. Paun, majmun i lav 

konačno ustupaju mjesto svinji. Čak počinje gunđati poput 

svinje i tako se čini nižim od svinje. Ovo je prava slika 

pijanice. Bog je stoga rekao da nijedan pijanac neće 

naslijediti Kraljevstvo Božje. (1. Korinćanima 6,10). 

Izbavljenje od pijanstva 

„Probudite se i plačite, pijanice; plačite vinopije. " (Joel 

1,5). Istinska tuga i priznanje ovog grijeha Bogu oslobodit 

će vas ako vjerujete u dar spasenja koji vam pripada po 

Isusu Kristu: „Noću se opijaju. Ali pripadamo danu i trebali 
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bismo biti trijezni. Bog nas nije izabrao da trpimo Njegov 

bijes, već da posjedujemo spasenje po našem Gospodinu 

Isusu Kristu; koji je umro za nas «. (1. Solunjanima 5: 7-10) 

Isus je došao spasiti grešnike, što uključuje i pijance. "Ako 

vas Sin oslobodi, tada ćete biti stvarno slobodni." (Ivan 

8:36). Isus je rekao ženi Samariji: "Kad biste samo znali 

što Bog daje , ... pitali biste Ga, a On bi vam dao životodavnu 

vodu." „Ali tko god pije vodu koju ću mu 

dati, nikada više neće ožednjeti . Voda koju ću mu dati 

postat će u njemu izvor koji će mu pružiti životodavnu vodu 

i vječni život. " (Ivan 4: 10-14). „ Tko je žedan, neka dođe k 

meni i pije. Kao što Sveto pismo kaže: 'Tko god vjeruje u 

mene, iz njegova će se srca izliti potoci životvorne 

vode.' ”(Ivan 7: 37-38). „O Bože, ti si moj Bog i ja čeznem 

za tobom. Cijelo moje biće te želi; kao suha, istrošena 

i bezvodna zemlja, moja je duša žedna tebe. " ( Psalam 63: 

1). „Kao što jelen čezne za mlazom hladne vode, tako i ja 

čeznem za tobom, Bože. Žedan sam tebe, živoga Boga. 

" ( Psalam 42: 1-2). 

Vaša duša, dragi čitatelju, žeđa za živim Bogom, koji jedini 

može zadovoljiti tu žeđ. Jaki napitak to nikada neće 

učiniti. To je poput čovjeka koji pokušava ugasiti vatru 

polivajući je parafinom ili benzinom. Samo Isus može 

zadovoljiti žeđ vaše žive duše, kao i bilo koju drugu žeđ bilo 

za bogatstvom, slavom, moći, užitkom ili za ženama. "Tko 

vjeruje u mene, nikada neće ožednjeti ." (Ivan 

6:35). „Sretni su oni kojima je najveća želja učiniti ono što 

Bog traži; Bog će ih u potpunosti zadovoljiti ! " 

Ništa na ovom svijetu ne može utažiti žeđ ljudske duše. Ni 

novac, stoka, žene, pivo, vino, duhan, ples ili bilo koji 

zemaljski užitak ne mogu uistinu zadovoljiti. Isus je nasitni 
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kruh i voda života. " Ja sam kruh života ", rekao im je 

Isus. „Onaj tko mi dođe nikada neće biti gladan ; tko 

vjeruje u mene , nikad neće ožednjeti . " (Ivan 6:35). 

Dođi k Isusu, dođi danas. Potoci žive vode teku iz Isusa 

Krista. Kad je Isus visio s križa za vas i mene, zavapio je: 

" Žedan sam ." (Ivan 19:28). Isus izvor vode, umro od žeđi, 

da ti oduzme tu grešnu žeđ i da te zadovolji. Stanite na 

koljena i zavapite Bogu, a on će vam dati piti iz izvora života. 

„ Dođite tko je žedan ; prihvatite vodu života kao dar, tko 

god je želi. " ( Otkrivenje 22:17). "Dođite svi koji su žedni - 

evo vode!" (Izaija 55: 1). "Kako slatka voda žednima donosi 

radost, tako se i Božji narod raduje kad ih On spasi." (Izaija 

12: 3). 

  

 Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Ako ste pronašli spas u Kristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas :  
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SRCE ČOVJEKOVO 

   

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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